



В рамках областной акции «Литературная эстафета» в Центральной районной библиотеке прошли «Словесные игры» для юношества. Ведущим «Словесных игр» выступил Андриенко Максим, который подчеркнул, что источником пополнения словарного запаса для молодых людей становятся сокровища классической русской литературы. Огромную роль в развитии интеллекта играют интеллектуальные игры.

Такая игра прошла в библиотеке, между командами. Ребята показали не только знания по логике, но и проявили командный дух. Участники мероприятия учились принимать командные решения, развивали способность к поиску и решению заданий в условиях конкурса. Вниманию читателей была представлена выставка - обзор «Слово о словах» и литература из фонда Самарской областной юношеской библиотеки.